
𝒇(𝒙) = �
� 𝒙𝟐 − 𝟏� + 𝟏                   ,              |𝒙 − 𝟏|  ≤ 𝟐     =>                      −1 ≤ 𝑥 ≤ 3 
 �𝒙𝟐 − 𝟏� + 𝟏                   ,              |𝒙 − 𝟏|  > 2     =>       𝑥 < −1    𝑜𝑟    3 < 𝑥

� 

 .בכל תחום ההגדרה שלה גזירה והן רציפההן שהיא ו, Xכל הסרטוט של הפונקציה אפשר לראות שתחום ההגדרה שלה הוא מ
 . מיאליתפונקציה פולינוומהיות ה, רצופים הגדרה תחומי-תת לושהשב שמדובר פנימ Xכל ל הפונקציה מוגדרת

 היותה של הפונקציה רציפה בכל תחום ההגדרה שלה נובע מקיומם של התנאים

𝐥𝐢𝐦𝐱→−𝟏− 𝒇(𝒙) = 𝒇(−𝟏) = 𝐥𝐢𝐦𝐱→−𝟏+ 𝒇(𝒙)                𝐚𝐧𝐝                𝐥𝐢𝐦𝐱→𝟑− 𝒇(𝒙) = 𝒇(𝟑) = 𝐥𝐢𝐦𝐱→𝟑+ 𝒇(𝒙)   

 היותה של הפונקציה גזירה בכל תחום ההגדרה שלה נובע מקיומם של התנאים
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′  

 

 

𝒇(𝒙)של   ואהגרף האדום ה = �𝒙𝟐 − 𝟏� + 𝟏 . 
𝟏− הוא מקווקו בתחום  ≤ 𝒙 ≤  .היכן שאינו רלוונטי 𝟑

𝒇(𝒙)גרף השחור הוא של  ה = 𝒙𝟐. 
𝟏−   - רלוונטי הואבו שהוא מצויר רק בתחום  ≤ 𝒙 ≤ 𝟑 . 
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